







Месячник венгеро-советской дружбы отмечен в этом году дальнейшим укреплением культурных связей.

Театр Народной армии в Будапеште пожелал в новой постановке «Чаю» Чарова, в «Национальный театр» в Сегеде...



В дни месяца в городах Венгрии выступили артисты Большого театра СССР М. Плескская, М. Липина, А. Отинцев...

В БЕСЕДЕ С НАШИМ КОРРЕСПОНДЕНТОМ... Мехико, Нью-Йорк, Париж

В Москву из Мехико вернулись народные артисты СССР Г. Александров и Л. Орлова. Г. Александров вручал выдающемуся обществу деятелю, бывшему президенту Мексики генералу Ласаро Карденасу...

В Национальном театре Нью-Йорка мы смотрели пьесу Д. Лоуренса и Р. Ли, которая называется «Останки в наследство».

В США мы ознакомились с интересом со стороны деятелей кино в Советской стране, к нашему киноискусству.

В короткой беседе нет возможности рассказать о всех интересном встречах и предложениях. Я считаю своим долгом...

Несколько дней мы провели в Париже — городе, в котором бываем довольно часто и где у нас много друзей.

Обратным путем мы задержались на несколько дней в Нью-Йорке и знакомимся с достижениями кино в США.

В Париже много говорят и о ламповой в летнем сезоне поездке в СССР Национального народного театра Франции под руководством режиссера Ж. Визара.

В Нью-Йорке Ростропович выступит с Нью-Йоркским симфоническим оркестром под управлением дирижера Дмитрия Митрополуса.

ШВЕДСКО-СОВЕТСКИЕ НАУЧНЫЕ СВЯЗИ

Шарятся связи между учеными Советского Союза и Швеции. В прошлом году шведские ученые приняли участие в сессии Академии наук СССР, посвященной вопросам мирового использования атомной энергии.

Окончание переговоров между СССР и Югославией о подготовке конвенции о культурном сотрудничестве

БЕЛГРАД, 30 марта. (ТАСС). В Белграде закончились переговоры между делегацией правительства ФНРЮ и правительством СССР по подготовке конвенции о культурном сотрудничестве между Югославией и Советским Союзом.

Переговоры протекали в атмосфере дружбы и взаимопонимания. Конвенция, подписание которой состоится поздне в Москве, соответствует духу совместной декларации, подписанной в Белграде 2 июня 1955 года.

Прем в Посольстве Румынской Народной Республики. Чрезвычайный и Полномочный Посол Румынии Народной Республики И. Рабу устроил 30 марта прием для коллектива Московского театра сатиры.



В октябре 1952 года Чарли Чаплин навсегда покинул США. Вместе с семьей он переехал в Лондон, чтобы присутствовать на премьеры своего последнего фильма «Огни рампы».

ТАНЦЫ ИНДИИ

Дели и Бомбей, Бангалор и Майсур, Бангалор и Бальхитта доказывают советским гостям национальные танцы Индии.



Чтобы научиться в совершенстве исполнять этот танец, требуется долгие годы. Учеба начинается в раннем детстве.

В Бангалоре, например, мы попросили шеф-повара объяснить танец, который исполняли в честь советских гостей.

В Индии, доказывают историки, танец был популярен еще в глубокой древности. Как и у других народов, он был сначала составной частью религиозного ритуала.



На снимках слева из балета, тема которого навеяна южно-индийскими танцами. В центре — танец «Открытие Индии».

Трудно передать словами все фазы этого танца, который в полном виде продолжается около четырех часов.

Интересно познакомиться с танцем южной Индии — «оттанка тилла». Это быстрый танец, выражающий бурные чувства.

Присуждение академику П. А. Капице золотой медали имени Девапасада Сарбадикири

Калькуттский университет присудил золотую медаль имени Девапасада Сарбадикири за 1956 год советскому физика академику П. Л. Капице.

Художник продолжает творить

Нью-Йорк с тем, чтобы организовать фонд мирового использования атомной энергии.

Новая работа Чарли Чаплина началась с того, что автор просмотрел фильм «Король» и сразу же решил сделать фильм «Король».

Близком у одного рассказчика детства. Оказывается он зарекался от длинного молодого рассказа своего детства.

Вот ты Индия можно увидеть и многие другие танцы. В Трансгандж-Кочине популярны танцы «мохинаттам».

Вот ты Индия корифейским искусством и другие районы Индии. Танец «амрита» пришел с восточных границ.

На сцене Индии часто исполняется «сатхала». Темы его берутся из классической лирики.

По общему признанию, искусство в том числе и хореографическое, пережило тяжелый период упадка.

Многое сделал для развития искусства танца также многочисленные профессиональные и любительские коллективы.

Так хореографическое искусство Индии, богатое традициями, вышло теперь на широкую дорогу своего расцвета.

Нью-Йорк с тем, чтобы организовать фонд мирового использования атомной энергии. Но игонител из Соединенных Штатов.